

SPR

SPR-H/M 80/100/120

matev

Schafft was weg!

KASTENSTREUER
BOX SPREADER
EPANDEUR EN NAPPE

Wahlweise mit mechanischem oder hydraulischem Antrieb, flexibles Volumen dank optionaler Behälteraufsätze.

Optionally with mechanical or hydraulic drive, flexible volume thanks to optional spread quantity extensions.

Avec entraînement mécanique ou hydraulique, volume flexible grâce aux kits d'extension du volume en option.



Kastenstreuer SPR-H/M 80/100/120

Unserem zuverlässigen Streuer für den Semi-Profi und Profibereich kann auch der härteste Winter nichts anhaben. Durch wahlweise mechanisch, elektrisch oder hydraulisch einstellbaren Dosiermenge stellen wir sicher, dass Sie immer optimal streuen können und das Streugut effektiv und gleichmäßig auf den Untergrund aufgebracht wird.

Dank der herausnehmbaren Streuwelle und der klappbaren Dosierschiene für einfache Wartung und Reinigung sowie den verwendeten Edelstahlschrauben sorgen wir dafür, dass sie ein langlebiges und robustes Arbeitsgerät erhalten.



herausnehmbare Streuwelle
Removable spreader shaft
Arbre d'épandage amovible



Zentralschmierung
Central lubrication
Graissage centralisé

Box spreader SPR-H/M 80/100/120

For the professional and semi-professional user our reliable spreader is unaffected by even the harshest winter. By selectively mechanically, electronically or hydraulically adjustable dosage we ensure that you can always spread optimally, and apply the spread material effectively and uniformly on the substrate.

Thanks to the removable spreader shaft and the hinged metering flap for easy maintenance and cleaning, as well as the stainless steel screws we ensure that you get a long-lasting and robust equipment.



Streumenge mechanisch, hydraulisch oder elektrisch regelbar
Mechanical, hydraulic or electric spread rate regulation
Régulation du débit d'épandage mécanique, hydraulique ou électrique



Dosierschiene - zur Reinigung klappbar
Metering flap - hinged for cleaning
Clapet de dosage - ouvrable pour le nettoyage

Épandeur en nappe SPR-H/M 80/100/120

Notre épandeur conçu pour les professionnels et semi-professionnels ne craint pas l'hiver, même le plus rude. Grâce à régulation du débit d'épandage mécanique, hydraulique ou électrique nous garantissons un épandage toujours optimal, le matériau étant réparti régulièrement avec efficacité sur le sol.

L'arbre d'épandage amovible et le clapet de dosage ouvrable pour un entretien facile et l'utilisation de vis en inox sont garant d'un matériel robuste et d'une longue durée de vie.



Arbeitsscheinwerfer optional erhältlich
Working light optionally available
Spot zone de travail en option



Klappbare Abdeckplane
Cover tarp foldaway
Bâche repliable



Technische Daten Optionen	Technical data Options	Données techniques Options	SPR-H/M 80	SPR-H/M 100	SPR-H/M 120
Abmessungen (L/B/H)	dimensions (L/W/H)	Dimensions (L/l/h)	942 x 670 x 799 mm	1142 x 670 x 799mm	1342 x 670 x 799mm
Gewicht ohne Zubehör	Weight w/o options	Poids hors accessoires	133 kg	149 kg	164 kg
Fassungsvermögen	Capacity	Volume	150 l	190 l	230 l
Behälteraufsatz zur Volumenerweiterung je (max. zwei Erweiterungen pro Streuer)	Spread quantity extension each (max. 2 extension per Spreader)	Kit d'extension du volume (max. 2 / épandeur)	opt. / 44 l	opt. / 55 l	opt. / 66 l
Streuengenregulierung	Spread rate regulator	Régulation du débit d'épandage	mech. / hydr. / elektrisch	mech. / hydr. / elektrisch	mech. / hydr. / elektrisch
Streubreite	Spread width	Largeur d'épandage	800 mm	1000 mm	1200 mm
Anbauvarianten	Tractor attachment	Catégorie d'attelage	in Serie Kat.1, Kat.2, Kat.1N	in Serie Kat.1, Kat.2, Kat.1N	in Serie Kat.1, Kat.2, Kat.1N
Abstellstützen	Parking support	Bequille de stationnement	✓	✓	✓
Radsatz	Wheelset	Jeu de roues	opt.	opt.	opt.
Beleuchtung	Lighting	Eclairage	opt.	opt.	opt.
Abdeckplane klappbar	Cover tarp foldaway	Bâche repliable	opt.	opt.	opt.
Zentralschmierung	Centralized lubrication system	Graissage central	opt.	opt.	opt.
Arbeitsscheinwerfer	Working light	Spot zone de travail	opt.	opt.	opt.
Sätschiene	Sowing rack	Règle de semage	opt.	opt.	opt.
Transporteinsatz	Transport insert	Set de transport	opt.	opt.	opt.
Werkzeughalterung	Tool holder	Support à outils	opt.	opt.	opt.

Ihr Fachhändler | Your specialized dealer | Votre revendeur



matev.eu



Weitere Informationen
More information
Plus d'informations